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Свято Першого дзвоника – це завжди хвилююча подія для
школярів,  їх  батьків  та  педагогів.  Для  кожного  із  них  –  це
початок  відліку  нового  навчального  року,  відкриття  умів  та
сердець для знань і спілкування, урочиста мить «посвячення» у
шкільне життя.

Цікаві факти про 1 вересня.
Історія школи і церкви

У  325  році  римський  імператор  Костянтин  Великий
скликав Перший Вселенський собор, на якому прийняли рішення
починати новий рік з 1 вересня. Наприкінці XV ст. Київська Русь
також почала вважати 1 вересня початком року, а оскільки у ті
часи школи були при церквах, то і навчання розпочиналося з 1
вересня.
Свято без назви

Спершу це свято було без назви. «Днем знань» у 1980 році
це  свято  назвав  заслужений  радянський  педагог  Федір
Брюховецький. У 1984 Указом Президії Верховної Ради СРСР 1
вересня  офіційно  назвали  «Днем  знань»  і  зробили  державним

святом.
Незмінні традиції

Урочиста лінійка, попри усі суперечки і неоднозначне ставлення до неї, залишається незмінною
традицією на 1 вересня в усіх школах. Діти близько години змушені стояти часто під сонцем і нудитись,
поки пройдуть усі урочистості. Кульмінацією усього цього стає символічне поєднання початку шкільного
шляху  та  його  завершення.  Як  правило, одинадцятикласник  бере  на  руки  першокласницю,
вони проходять урочисте коло. У цей час першокласниця має дзвонити у дзвіночок. Саме тому урочисте
лінійку 1 вересня ще називають «Першим дзвоником».
Як святкують у інших країнах?

Не у всіх країнах діти йдуть  до школи 1 вересня.  Ця дата  залишається  актуальною для країн
пострадянського  простору.  Як  і  в  Україні  «День знань»  є  у  Білорусі,  Молдові,  Туркменістані,  Чехії,
В’єтнамі, а також у Китаї та недружній нам Росії.

З 1 вересня до навчання повертаються також діти у Франції,  Ірландії,  Бельгії,  Польщі,  Естонії,
Литві,  Угорщині,  Словенії.   В  Італії  та  Іспанії  навчання  у  школах  розпочинається  з

середини  вересня.  У  Сполучених  Штатах
Америки взагалі не існує встановленої єдиної

дати  початку  навчання,  адже  кожен  штат
визначається у цьому питанні самостійно.

Дещо  інакшою  є  традиція  у
скандинавських  країнах.  Наприклад, у
Швеції  діти повертаються до навчання, у
третій  тиждень  серпня,  а  у  Фінляндії  -
середини серпня.

А  от  у Японії  навчання  у  дітей
розпочинається з 1 квітня. В Індії у школу йдуть з 1 червня.



Михалик Т.М.,
педагог-орнізатор

«ДЖУРА-ПРИКОРДОННИК»: ЯК ДЕРЕВКІВСЬКІ  ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ
НА ТИЖДЕНЬ СТАЛИ ПРИКОРДОННИКАМИ

З  13  по  17  вересня  2021  року  на  базі  Кінологічного  навчального  центру
Держприкордонслужби у Великих Мостах на Львівщині проходив Всеукраїнський вишкіл
"Джура-Прикордонник 2021".  В урочистостях брали участь Міністр Кабінету Міністрів
України  Олег  Немчінов,  Заступник  Голови  Комітету,  голова  підкомітету  з  питань
національно-патріотичного виховання Комітету Верховної Ради України з питань молоді і
спорту,  народний  депутат  України  Василь  Мокан,  Директор  Департаменту  персоналу
Адміністрації  Державної  прикордонної  служби  України  полковник  Ігор  Левадний,
Начальник відділу національно-патріотичного виховання Міністерства молоді та спорту
України Ольга Євтушок.

 Цього року він не такий масштабний, яким  був до 2020-го року, коли збирав по пів
тисячі  учасників  з  двох десятків  областей.  Проте й  цього річ  зібралося  близько трьох
сотень  джур-прикордонників  з  прикордонних  районів  16  областей  України.  Вишкіл
відвідали  учасники  гуртка  «Джура-прикордонник»  ЗЗСО  «Деревківський  ліцей»
Любешівської селищної ради.

 Для  джур була  підготовлена  цікава  і  насичена  програма. Протягом  тижня  юні
патріоти отримували цікаві  знання  про роботу прикордонників  та  специфіку служби з
охорони державного кордону.  Практичні навички зі слідознавства, дій прикордонників з
пошуку  та  затримання  правопорушників,  топографічного  орієнтування,  кінологічної
служби,  тактичної  медицини,  де  кожен  навчився  надавати  допомогу  пораненому  та
зупиняти  кровотечу.  Але  найцікавішим  для  всіх  було  виконання  вправ  стрільби  зі
справжньої зброї. Учасники вишколу мали змогу побувати безпосередньо на державному
кордоні  України,  відвідати  відділ  прикордонної  служби «Рава-Руська»,  де  на  практиці
побачили усі тонкощі та специфіку прикордонного контролю. Їх ознайомили з технічними
засобами, які використовують під час перевірки документів та транспортних засобів. А
також  діти  спробували  затримати  умовного  порушника  державного  кордону.  Та
найголовніше -  отримали багато приємних вражень від нових знайомств. 

На завершення для учасників  вишколу кінологи влаштували показовий виступ зі
службовими собаками, які продемонстрували свої навики у пошуку зброї, наркотиків та
затриманні  порушників.  З  нагоди  урочистостей  до  навчального  центру  завітав
Академічний  ансамбль  пісні  і  танцю  Державної  прикордонної  служби  України  та
подарував усім присутнім гарний настрій та незабутні емоції. 

Такі  заходи  спрямовані  на  виховання  справжніх  патріотів  України,  фізичне,
моральне  загартування  та  підготовку  молоді  до  захисту  Батьківщини,  а  також
популяризацію  прикордонної  служби.  Кожен  мав  змогу  відчути  себе  справжнім
військовим. Пройшовши  таку   школу,  діти  переконались,  що  охороняти  державний
кордон – справа не з легких. Але сподіваємося, що в майбутньому деякі з них виявлять
бажання приєднатись до прикордонної родини та стануть на захист державних рубежів.



      По завершенню вишколу зі сльозами на очах діти ще довго ділилися враженнями та
прощалися один з одним. Час, який вони провели разом, запам’ятається їм на все життя,
адже тут вони стали однією великою родиною та справжніми друзями.

                         Людмила Плюсик,
 заступник директора з виховної роботи ЗЗСО «Деревківський ліцей»



30  років  тому  нездійснена  мрія  багатьох  поколінь  втілилася  в  життя: ми  стали
вільною та незалежною Україною!

Здавна українці боронили свої свободи та права, повсякчас стикаючись із зовнішнім
опором  та  внутрішніми  незгодами.  У  боротьбі  народилася  i загартувалася єдина
нація сміливих  та  щирих  людей,  що  живе  у прекрасній
країні!

До відзначення 30-річчя Незалежності України здобувачі
освіти  ліцею  у  Всеукраїнській  акції-флешмобі  «Україна
назавжди».  Вихованцями  був  знятий  відеоролик,  який
розміщений у  Інтернет  ресурсах  (YouTube-канал).  Учасники
одержали грамоти.

Національний банк України
та благодійний фонд «Таблеточки» ініціювали проведення благодійної акції
«Монетки  дітям».  Ця  ініціатива  передбачає  збір  по  всій  Україні  монет
номіналом  25  копійок,  які  будуть  використані  для  допомоги  онкохворим
дітям.

З 01 до 30 вересня 2021 року кожен громадянин зможе долучитися до
цієї акції, аби в простий спосіб зібрати монети і перетворити їх на потужну
допомогу для сотень дітей, що борються з раком.

ЗЗСО «Деревківський ліцей» також  долучається до благодійної акції
для онкохворих дітей «Монетки дітям».

Закликаємо всіх бажаючий, хто має монети номіналом
25  копійок,  кинути  їх  у  спеціальну скриньку,  що
розташована  у   фоє  закладу  освіти. До  акції  долучився
житель  Деревка  Володимир  Трохимович  Поремчук,  який
ніколи не стоїть осторонь життя рідного села. 

Зібрані кошти підуть на купівлю ліків, спеціального
харчування, паліативну  допомогу, реабілітацію та лікування

за кордоном сотень хворих дітей України.
ОПУСТИВШИ МОНЕТКУ «25 КОПІЙОК»  У СКРИНЬКУ, ВИ

МОЖЕТЕ ВРЯТУВАТИ ЧИЄСЬ ЖИТТЯ! 

Гладич Л.А.,

педагог-організатор

Традиційно  21  вересня  в  Україні  та  в  усьому  світі 
відзначають Міжнародний день миру. Сьогодні мир в Україні
не  є  абстрактним  бажанням,  це  усвідомлена  мета,  адже  за
мирне  існування,  за  право  жити  у  власній  державі  триває
боротьба  на  сході  країни.  І  найвищу  цінність  миру,  який  є

запорукою щасливого життя, сьогодні відчула кожна українська родина. Мир не означає



програти  війну,  мир  –  це  щоденна  праця  кожного  громадянина  задля  вдосконалення,
розвитку і спокою в країні.

Мир  у  рідній  Україні  –  це  найзаповітніше  бажання  усіх  українців,  котре  вони
висловлюють вголос так згуртовано, як ніколи раніше. До відзначення цього свята щороку
долучається і наш ліцей.  Здобувачі освіти 1-4-х  класів приєдналися до Всесвітньої акції
«Голуб миру» під гаслом «Хай буде мир на всій Землі»,  прикріпивши емблеми на груди,
аби показати наскільки важливими є мир, свобода, добро і повага. Також протягом дня
молодші школярі мали змогу спільно розфарбувати голуба - символ миру та духовного
розвитку нації. В класах проведені бесіди та години спілкування «Мир на планеті – щастя
всім дітям». 

Міжнародний  день  миру  відзначають  у  різних  куточках  планети.  Це  свято
покликане змусити кожного не тільки задуматись, але й зробити що-небудь дієве заради
спокою на Землі. Адже найбільше у світі щастя – це мир.

Михалик Т.М., 
педагог-організатор                                
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